

违反中央八项规定精神

国资委和央企上月查处问题 75 起



记者10日从国务院国资委获悉,今年7月份,国资委和中央企业各级纪检监察机构严肃查处了75起违反中央八项规定精神的问题,处理148人(含党纪政纪处分93人)。

其中,违规公款吃喝问题6起,处理15人;公款国内旅游问题6起,处理10人;违规配备使用公务用车问题16起,处理23人;违规发放津补

贴或福利问题9起,处理16人;违规收送礼品礼金问题19起,处理53人;大办婚丧喜庆问题7起,处理10人;提供或接受超标准接待等其他问题12起,处理21人。

根据公开信息,今年以来,国资委和中央企业各级纪检监察机构已累计查处了498起违反中央八项规定精神的问题。 据新华社电

国家卫计委: 社会办医院数量6年翻番

“以前大病小病都要上公立医院排队,心里说不出的滋味。”正在社会资本开办的海南省肿瘤医院就医的安徽患者吴红霞说,“这家民营医院条件不错又不挤,还能异地报销,真方便。”

来自国家卫计委的统计显示,截至今年4月底,全国社会办医机构44.4万家,占医疗机构总数的45%;社会办医院1.69万家,占医院总数的57.2%。2011年至今,社会办医院数量翻一番。

原本医疗资源匮乏的海南省就是社会资本快速发展的一个典型。海南每年接待大量岛外游客,其中不乏疗养治病群体,公立医院供需矛盾十分突出。近年来,海南借助国家优惠政策,大力引入社会资本,打造博鳌乐城医疗先行区,已经吸引70多个优质高端医疗项目。这些医疗项目全部建成后,年接待医疗旅游人次可达500万。

国家卫计委医政医管局副局长焦雅辉介绍,全国卫生计生系统积极转变政府职能,着力加强简政放权,努力营造有利于社会力量进入医疗领域的政策环境,取得了良好成果:

累计支持社会办医创建国家级临床重点专科项目28个,投入项目经费1.4亿元。将一批符合条件的社会办医纳入到定点医疗机构范

围。建立区域注册制度,截至目前,全国共有6.6万名医师多机构执业,其中到社会办医的占69.6%。各地以电子化注册管理改革为突破口,为社会办医、医师多点执业打通审批环节的“最后一公里”。

国家卫计委法制司副巡视员龚向光表示,目前社会力量进入医疗领域的积极性十分高涨,投资主体更加多元。为了深化“放管服”改革,国家卫生计生委近日出台《关于深化“放管服”改革激发医疗领域投资活力的通知》,推出了10项重点改革,进一步激活市场活力。

这些举措主要包括,取消养老机构内设诊所的审批;全国3715个开设医疗机构、医师、护士注册的政务服务大厅全部联网注册;对二级及以下医疗机构的设置审批与执业登记“两证合一”;外国医疗机构、公司、企业和其他经济组织以合资或者合作形式设立的诊所,放宽外方投资股权比例不超过70%的限制;探索在国务院批准的自由贸易试验区内对社会办医疗机构配置乙类大型医用设备实行告知承诺制等。

据悉,下一步,国家卫计委还将深化细化改革举措,明确时间表和路线图,抓好各项改革举措的落地工作。 据新华社电

■ 环球万象

朝军称中旬完成关岛围打方案

朝鲜军方10日说,将于8月中旬完成关岛包围打击方案并上报朝鲜核武力总司令金正恩,方案内容包括同时发射4枚中远程弹道导弹打击关岛周边30至40公里水域。

朝中社援引朝鲜人民军战略军司令金洛谦大将的话报道说,朝鲜人民军战略军正慎重考虑通过同时发射4枚“火星-12”型中远程战略弹道导弹对关岛进行包围打击的方案,朝鲜发射的导弹将通过日本岛根县、广岛县和高知县上空,飞行约3356.7公里、1065秒后,落到关岛周围30至40公里的水域。

金洛谦表示,朝人民军战略军已通过发言人声明向美国做了充分警告,但

美国总统特朗普根本没有把握局势方向,还抛出了“炮火与怒火”言论。

金洛谦说,朝鲜此次准备采取的军事行动将成为朝鲜半岛及其周边地区制止美国行为的有效办法。

朝鲜人民军战略军发言人8日发表声明说,为压制和牵制美国战略轰炸机所在的关岛安德森空军基地等军事基地,并向美国发出严重警告的信号,朝鲜人民军战略军正慎重考虑用“火星-12”型中远程战略弹道导弹对关岛周边进行包围打击的作战方案。有关部门将对方案进行充分研究和拟订后上报朝鲜最高司令部,金正恩一旦做出决断,方案将随时付诸实施。 据新华社电

日首相安倍晋三要冒险提前大选?

据日本媒体10日报道,鉴于东京都知事小池百合子可能在年内组建新党,日本政界有越来越多的猜测认为,首相安倍晋三可能提前解散众议院,在10月22日举行大选。

小池派众议员若狭7月13日成立“日本第一会”。作为“准政党”,若狭将带领日本第一会吸纳国会议员,争取年内早日建党。此举被视为小池挺进国会铺路。若狭7日说:“不能否定10月22日举行大选的可能性。”

小池率领的都民第一会在7月的都议会选举中大败自民党,一跃成为东京都第一大党。日本第一会的成立让自民党担心,放任小池势力发展壮大可能使都议会选举败局重演。

日本时事社10日分析认为,现阶段,虽然内阁支持率大跌导致安倍独大的局面遭受重创,但在野党依然“不成气候”。选在10月22日大选,

自民党可攻其不备,最大程度降低自身损伤。

10月22日是青森、爱媛内部两个选区补选众议员的投票日。时事社说,对自民党来说,选在这一天举行众议院选举可直接将补选纳入其中,从而不必担心补选结果。政府内部人士也透露,10月22日举行大选“有可能”。

有自民党成员指出,如果年内解散众议院,自民党“议席数会减少50到60个,安倍内阁会结束”,这对安倍明年竞选自民党总裁也会非常不利。

不过,安倍对修宪时间的表态近日正悄然发生改变。本月3日,他一改以往对修宪的坚定态度,称修宪“并非完全绕着时间表转”。时事社认为,政界之所以出现年内大选的猜测,正是因为安倍的修宪时间表出现松动。 据新华社电

韩六大团体要求停止部署“萨德”

韩国星州、金泉民众以及六大反“萨德”团体10日在韩国庆尚北道星州郡“萨德”部署地附近举行记者会,反对韩国政府原定于在当天进行的星州“萨德”基地电磁波检测调查。在当地居民和市民团体的强烈反对下,这一调查“流产”。

反对者发表声明说,部署“萨德”有百害而无一利,作为珍爱和平的韩

国民众有责任抵制部署“萨德”。声明还提出4点要求:韩国政府立即停止小规模环境影响评估;立即停止启动“萨德”系统,撤除“萨德”装备;停止部署“萨德”的施工,搬出“萨德”装备后,实施战略环境影响评估;全面调查部署“萨德”的违法过程,并严惩责任人。

据新华社电

俄罗斯数百官员因腐败被免职

俄罗斯总检察院执法监督与反腐败局局长亚历山大·鲁谢茨基10日说,2016年约有380名俄罗斯官员因腐败被免职,今年上半年也已经有大约380名官员因腐败被免职。

鲁谢茨基当天接受俄罗斯报纸网采访时说,腐败问题是官员丧失信任的主要原因,与腐败相关的犯罪给俄罗斯造成了巨大损失。仅近两年半以来,腐败给俄造成的损失就高达1300亿卢布(约合162.5亿元人民币)。近10年来有8.6万名各级官员

因腐败问题被行政处罚。

近年来,俄罗斯重拳出击,反腐行动逐渐取得成效。2008年,俄罗斯通过《反腐败法》并成立反腐败委员会,由总统直接领导。2013年12月,俄罗斯在反腐败委员会之外又成立了总统反腐局,主要任务是确保总统反腐政策的落实、监督法律法规的执行、保障国家各反腐机关之间协调运作,为总统提供专业的建议等。

据新华社电